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Tak, máme za sebou to magické datum 1. září. Téměř ve všech 
rodinách se nějaký ten školáček nebo student najde, takže by 
bylo zbytečné popisovat, jak se mění prázdninový režim na školní. 
Zejména žáci nižších tříd na základní škole museli už tolikrát 
odpovídat na dotěrnou otázku: „A jak se těšíš do školy?“ My 
dospělí bychom jistě odpověděli, pokud by se nás někdo zeptal, 
že moc. Mnozí z nás by se určitě rádi vrátili do doby, kdy byla 
školní docházka naše hlavní a mnohdy jediná povinnost. Zato 
děti neodpovídají vždy nadšeně. Jsou i takové, které se do školy 
netěší. Možná by bylo pro ně a jejich rodiče vhodné, aby se 
důkladněji seznámili se všemi aktivitami, které ta která škola nabízí. 
Rozhodně nemám na mysli, že by rodiče měli důkladně studovat 
školní vzdělávací program, který se při výuce aplikuje. Spíše by 
se měli seznámit s mimoškolními a volnočasovými aktivitami. 
Všechny školy ve Vítkově, ať se jedná o tři základní, dvě střední     

a jednu uměleckou, realizují velice rozmanité činnosti, takže si jistě 
může každé dítě vybrat to, co by pro něj bylo zajímavé. Vztah dětí 
ke škole je ovlivněn i těmito, řekl bych, nadstavbovými aktivitami.         
A kolik dobrých akcí nabízí Centrum volného času Vítkov!
O mnohých aktivitách informují školy prostřednictvím našeho 
zpravodaje, ale vzhledem k omezeným možnostem nejsou 
uvedeny do nejmenších detailů. Navíc jsou činnosti, které berou 
školy jako samozřejmost a ani je nenapadne se s nimi nějak zvlášť 
chlubit. Doporučoval bych všem rodičům, aby se dostatečně 
informovali o všech možnostech, které školy nabízí. Pak se mohou 
se svými dětmi rozhodnout, zda nějakou nabídku nevyužijí.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

Od září přechází také naše městská policie na „školní režim“. To 
znamená, že opět budeme ráno vídat strážníky u přechodů, kde 
budou zajišťovat bezpečnost našich dětí. Další oblastí, kterou se 
strážníci zabývají, je bezpečnost a ochrana veřejného pořádku. 
Vzhledem k tomu, že strážníků není tolik, aby mohli sloužit 24 hodin 
denně a být téměř všude, kde by to bylo zapotřebí, přistoupili jsme 
před několika lety k vybudování městského kamerového systému. 
Ten byl postupně rozšiřován, takže v současné době funguje 
ve Vítkově 5 stabilních kamer (nám. Jana Zajíce, autobusové 
nádraží, velký kostel, křižovatka Oderské a Švermovy ulice, 
sokolovna). Snažili jsme se je umístit tam, kde dochází nejčastěji 
k problémovým situacím. Při průběžném vyhodnocování musíme 
konstatovat, že umístění kamer má jednoznačně pozitivní vliv na 
snižování počtu přestupků v dané lokalitě (mám na mysli hlavně 
přestupky v oblasti veřejného pořádku). Na základě toho zjištění 
jsme měli snahu získat dotaci na pořízení dalších, tentokrát 
mobilních kamer. Ty by byly průběžně instalovány na různá místa, 
abychom monitorovali a hlavně následně řešili problémové chování 
některých občanů. Bohužel nám dotace nebyla přiznána. Přesto se 
otázkou bezpečnosti často zabýváme a snažíme se přijímat taková 
opatření, aby se situace nezhořčovala, ale spíše zlepšovala. Není 
to však mnohdy jednoduché. 

Nechtěl bych ovšem končit svůj úvodník nějak pesimisticky, proto 
se vrátím zpět k dětem školou povinným a školní mládeži, kterým 
přeji úspěšné vykročení do nového školního roku 2011/2012.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

DO ŠKOLY S RADOSTÍ

.. .  A BEZPEČNĚ Město Vítkov 
vyhlašuje konkurzní řízení na funkci 

ŘEDITELE/KY ORGANIZACE

Střediska volného času Vítkov, 
příspěvkové organizace

Požadavky:

v  Předpoklady pro výkon dané funkce stanovené 
v ustanovení § 3 a 5 zákona č. 563/2004 Sb., 
o pedagogických pracovnících a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů 

v  plná způsobilost k právním úkonům

v  znalost problematiky řízení, znalost obecně závaz­
ných právních předpisů zejména v oblasti školství

v  občanská a morální bezúhonnost

Předpokládaný termín nástupu do funkce: 
1. ledna 2012

Termín podání přihlášek do: 
19. 9. 2011  do 14.00 hod.

Přihlášky zasílejte doporučeně na adresu: 

Město Vítkov, odbor služeb, náměstí Jana Zajíce 7, 

749 01  Vítkov. Obálku označit slovy 

KONKURZ  na ředitele/ku SVČ, Vítkov – NEOTVÍRAT

Veškeré náležitosti týkající se přihlášky 
naleznete na úřední desce Města Vítkova a na 

www.vitkov.info 
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KRÁTCE Z RADNICE
V srpnu zasedala rada města jednou, a to 9. 8. Projednala                    
a schválila smlouvu o supervizní podpoře bezplatného vzdělávání 
pracovníků odboru sociálních věcí, smlouvu o dílo na regeneraci 
veřejné zeleně v areálu městského koupaliště ve Vítkově, smlouvu 
o dílo na tisk Vítkovského zpravodaje a smlouvu na výstavu 
hlavolamů, která bude od 3. do 14. října v městské knihovně. 
Schválila přidělení bytu v domě s pečovatelskou službou v Lidické 
ulici a prominutí čtenářského poplatku v městské knihovně 
prvňáčkům základních škol na dobu jednoho roku. Rozhodla            
o pronájmu nemovitého majetku ve vlastnictví města.  
Dále schválila prominutí části penále, smlouvu s Dekra  Automobil 
a.s., pro přístup k informacím v databázi  motorových vozidel 
oddělení dopravy úřadu, pronájem nebytových prostor v Kulturním 
domě ve Vítkově paní Švanové za účelem provozování diskotéky. 
Diskotéka by měla být znovu otevřena od 1. 9. 2011. Vzala na 
vědomí dodatek smlouvy o dílo Modernizace školního hřiště při 
Základní škole v Opavské ulici. Celková cena za vybudování 
tohoto hřiště je 3.686.527,- Kč, 92,5% z této ceny tvoří dotace 
Regionální rady Moravskoslezsko, zbytek hradilo město ze svého 
rozpočtu. Slavnostní otevření hřiště bude 16. září. Rada také 

schválila mandátní smlouvu na stavební dozor na stavbě Stavební 
úpravy a půdní vestavba Hasičské zbrojnice ve Vítkově a dodatek 
ke smlouvě na plynofi kaci hnědouhelné kotelny Selská, který 
řeší snížení původní ceny o méněpráce, které technický dozor 
stavby vyčíslil na téměř 229 tis. Kč. Rekonstrukce kotelny stála  
5.378 tis. Kč. Dotaci ve výši 90% poskytl Státní fond životního 
prostředí, zbývající částku zaplatilo město. Vzala na vědomí studii 
na půdní vestavbu učeben v pavilonu A ZŠ Komenského. Dle této 
studie by přístavba včetně projektu a DPH stála skoro 12 mil. Kč. 
Závěrem schválila rada návrh zadávací dokumentace veřejných 
zakázek Dynamický nákupní systém dodávek elektrické energie 
a plynu pro město Vítkov a jeho příspěvkové organizace. Účelem 
tohoto rozhodnutí je dosažení co nejnižší nákupní ceny energií 
odebíraných městem. Úsporu by měli poznat také nájemníci             
a majitelé bytů odebírající teplo a teplou vodu z městských kotelen, 
provozovaných Správou bytového fondu Vítkov. O projednávaných 
bodech rady města z 30. srpna a zastupitelstva z 31. srpna vás 
budu informovat v příštím čísle zpravodaje. 

Zdeněk Hegar 
místostarosta města

MĚSTSKÁ POLICIE V MĚSÍCI ČERVENCI 2011
Z přestupků poškozování veřejně prospěšného zařízení                          
a narušování občanského soužití je podezřelý 21letý muž                          
z Klokočova, který měl společně se dvěma dalšími osobami 
v nočních hodinách z 30. června na 1. července poškodit dvě 
dopravní značky a vyvrátit několik nádob na odpad ve Vítkově, 
část Klokočov. Strážníkům bylo toto jednání oznámeno v ranních 
hodinách dne 1. července a po zadokumentování události byla 
věc postoupena správnímu orgánu. Pokud budou všichni uznáni 
vinnými, hrozí jim pokuta až do výše 20.000 Kč.
Z přestupku narušování občanského soužití je podezřelý 18letý 
muž ze Slezských Rudoltic. 4. července kolem třetí hodiny 
odpolední měl na nám. Jana Zajíce ve Vítkově hrubým způsobem 
slovně napadnout 48letou ženu z Čermné ve Slezsku, které 
rovněž vyhrožoval způsobením újmy na zdraví. Přivolaní strážníci 
na místě zajistili pořádek a podezřelého muže z místa odvedli. 
Událost byla strážníky následně zdokumentována a postoupena 
správnímu orgánu. V případě uznání vinným, hrozí  muži pokuta 
do výše 20.000 Kč. 
37letý muž z Vítkova je podezřelý ze spáchání přečinu ublížení na 
zdraví. 6. července po osmé hodině večerní byli strážníci přivoláni 
do jednoho z domů v ulici Nová ve Vítkově, kde byl fyzicky napaden 
56letý muž. Vzhledem ke skutečnosti, že muž měl poranění na hlavě 
a stěžoval si na nevolnost, byla mu přivolána sanitka RLP, která 
muže převezla k vyšetření do Slezské nemocnice v Opavě, kde 
byl později hospitalizován. Strážníci událost po zadokumentování 
postoupili Policii ČR.
13. července krátce před šestou hodinou večerní byli strážníci 
přivoláni do prostor benzinové čerpací stanice, kde se měl 
nacházet agresivní a podnapilý muž. Po příjezdu na místo zde 
byl zjištěn 29letý muž z Vítkova, zjevně pod vlivem alkoholu nebo 
jiné návykové látky, který i přes výzvu strážníků nehodlal prostory 
provozovny opustit. Strážníci proto muže vyvedli ven. Zde se muž 
snažil aktivně bránit zákroku strážníků, proto mu byla přiložena 
pouta a muž následně skončil na PZS Opava k vystřízlivění. Byla 
mu naměřena hodnota alkoholu v dechu ve výši 2,18 promile. Muž 
se nyní bude zodpovídat z přestupků narušování občanského 
soužití a neuposlechnutí výzvy úřední osoby. Mimo pokutu, která 
mu bude za jeho chování uložena, mu budou naúčtovány i náklady 
spojené s převozem na PZS Opava.    
V noci krátce před půl třetí dne 16. července byli strážníci přivoláni 

do jednoho z domů v ulici Opavská ve Vítkově, kde mělo docházet 
k rušení nočního klidu. Strážníci po příjezdu na místo zjistili, že        
z okna jednoho z bytů se ozývá hádka mezi dvěma ženami a další 
hluk neobvyklý pro tuto noční hodinu. Po vstupu do bytu strážníci 
zjistili, že 23letá žena, která byla pod vlivem alkoholu nebo jiné 
návykové látky, fyzicky napadla svou matku, zdemolovala část bytu 
a dále své matce nožem vyhrožovala fyzickou likvidací. Útočnice 
byla strážníky zajištěna a převezena na PZS Opava k vystřízlivění. 
Událost byla na místě předána Policii ČR pro podezření ze 
spáchání přečinu nebezpečného vyhrožování a poškozování cizí 
věci.  

Roman  Mišáček
vedoucí strážník MP Vítkov

Základní umělecká 
škola,
Vítkov, Lidická 639, 
příspěvková 
organizace
                                                     

Oznamuje, že pro školní rok 
2011/2012 má ještě volná místa ke 
studiu v těchto oborech: 
Výtvarný obor
Hudební obor – elektrické klávesové 

nástroje, housle, zpěv, kytara (pouze žáci ve věku 6-7 let), 
zobcová fl étna, klarinet, trubka, pozoun, baskřídlovka, tuba, 
bicí nástroje. 

Případní zájemci se mohou hlásit nebo získat informace            
u vedení školy ještě koncem prázdnin a počátkem školního 
roku až do 7. září 2011. 

Telefon: 556 300 456
E-mail: zus.vitkov@telecom.cz
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Na základě podnětu několika občanů a chatařů z Vítkova – 
Zálužné se bude Zastupitelstvo města Vítkova na svém zasedání 
2. 11. 2011 zabývat možností rozšíření prostor pro volné pobíhání 
psů v této lokalitě.
V současné době je v souladu s Obecně závaznou vyhláškou         
č. 3/2008, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném 
prostranství ve městě Vítkov a jeho místních částech a vymezují 
prostory pro volné pobíhání psů, možný volný pohyb psů v místní 
části Zálužné na parcele č. 676/1 v k.ú. Nové Těchanovice (louka 
po levé straně před mostem ve směru od Vítkova na chatovišti      

„U mlýna“). Nově je několika občany a chataři navrhováno rozšíření 
o parcely č. 732/8 (louka u chatoviště „Kačárna“) a 819/3 (louka 
u Moravice pod chatovištěm „U kamenné vilky“) v k.ú. Nové 
Těchanovice.
Z tohoto důvodu dáváme možnost vyjádřit se k takto navrhovanému 
rozšíření prostor pro volné pobíhání psů také ostatním občanům a 
chatařům dané lokality. Své připomínky tak můžete zaslat písemně 
přímo odboru správních činností Městského úřadu Vítkov, nám. 
Jana Zajíce 4, 749 01  Vítkov do 7.10.2011.
Závěrem upozorňujeme, že volné pobíhání psů je na obecně 
závaznou vyhláškou určených místech možné pouze pod 
neustálým dohledem a přímým vlivem osoby doprovázející psa. 
Pes musí být při volném pohybu opatřen náhubkem. Taktéž 
upozorňujeme, že stále platí povinnost sbírat exkrementy po 
svých psech. Osoba, která takto činit nebude, se vystavuje postihu 
v souladu s ustanovením § 47 odst. 1 písm. d) případně § 47 odst. 
1 písm. g) přestupkového zákona.
Případné dotazy k této problematice vám rád zodpoví vedoucí 
odboru správních činností Městského úřadu Vítkov Bc. Michal 
Bensch, DiS, kancelář č. 116, budova MěÚ Vítkov, nám. Jana 
Zajíce 4.

Možnost rozšíření prostor pro volné pobíhání psů 
ve Vítkově – Zálužné

Po více než dvacetileté odmlce byla v loňském roce obnovena 
tradice závodů chladnokrevných koní v terénních podmínkách. 
Letošní termín byl opět zvolen na konec srpna a na rozdíl od 
předchozího roku se pořadatelé trefi li do krásného počasí.
Program byl zahájen v 11.00 dopoledne předváděním plemenných 
hřebců a chovných klisen na nádvoří hřebčína. Po jeho ukončení 
byla technická přestávka na občerstvení a přesun do areálu 
pastvin, kde byly postaveny trati pro jednotlivé soutěže. Jejich 
autorům  Janě Voráčkové a Pavlu Kalužovi se podařilo vytvořit 
pestrý a přiměřeně těžký vozatajský parkur s využitím průjezdu 
vodou, slalomu mezi stromy a průjezdy přes přirozené meze mezi 
pastvinami. Obdobně byl koncipován kurz soutěže zručnosti při 
manipulaci s kládou.
Soutěže se nakonec zúčastnilo pět spřežení, když na poslední chvíli 
z technických a zdravotních důvodů odřekli zbývající přihlášení 
vozatajové. Operativní přístup pořadatelů se opět potvrdil, když 
výpadek v počtu spřežení nahradili vloženou soutěží terénních 
čtyřkolek. Tři soutěžící změřili síly s koňmi na trati vozatajského 
parkuru a ukázalo se, že ani s menší a pohyblivější čtyřkolkou není 
absolvování trati jednoduché. 
Potom už začala vlastní tříkolová soutěž chladnokrevných spřežení. 
První kolo byl terénní parkur, druhé kolo spočívalo v manipulaci         
s desetimetrovou kládou a třetím kolem bylo fi nále na zkrácené trati 
parkuru. Časy z jednotlivých kol se sčítaly a rozhodly o vítězi. Stal 
se jím Jan Blizňák z Podlesí u Valašského Meziříčí se slezskými 
hřebci Narex a Nacho Vsetínský, kterého již místní návštěvníci 
znají jako vítěze Mistrovství Evropy pořádaném v Klokočově                               
v minulých letech. Malým dramatem byla soutěž v ovladatelnosti 
pro Pavla Reichela z Dolního Benešova. Po nejlepším výkonu 

z prvního kola nedodržel kurs trati a byl penalizován nejhorším 
výsledkem a dvěma trestnými minutami, což jej zbavilo možnosti 
bojovat o první místo. 
Divácky atraktivní byla doprovodná ukázka terénní skokové 
jízdy soutěží military. Osm jezdců předvedlo svoji dovednost při 
překonávání přírodních překážek pod sedlem a ukázali divákům, 
co obnáší příprava jezdeckého koně na nejobtížnější jezdeckou 
disciplínu – všestrannou způsobilost neboli military.
Děkujeme pořadatelům Vítkovské zemědělské, a.s. za přípravu      
a organizaci celé akce a skvělé zázemí v rekonstruované budově 
sýpky v areálu hřebčína, kde po skončení soutěží hrála živá hudba, 
která byla příjemnou tečkou za celým dnem.

Ivan Petrtýl

DEN SLEZSKÉHO NORICKÉHO KONĚ V KLOKOČOVĚ
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Ve Vítkově m. č. Klokočov rostou na pozemcích  parc. č. 317/2 a 331/1, 
k. ú. Klokočov u Vítkova vrby bílé. Některé stromy jsou silně nakloněné 
směrem k silnici. Tři stromy určené ke kácení jsou označeny barvou - 
oranžovým kolečkem, další tři stromy označené pruhem, budou pouze 
zkráceny na výšku cca 2 m tak, aby mohly znovu obrůst větvemi.
U autobusové zastávky, parc. č. 2472/3, k. ú. Klokočov u Vítkova rostou 
dva smrky pichlavé – jeden strom je zcela suchý, druhý usychá. Tyto 
stromy jsou rovněž určeny ke kácení.
Všechny stromy, určené ke kácení, rostou na pozemcích Města Vítkova.
Podmínkou využití této nabídky je podpis smlouvy se správcem 
zeleně (Městský úřad Vítkov, odbor výstavby a územního plánování, 
nám. Jana Zajíce 7, Vítkov). Zájemci mohou výše uvedené stromy 
pokácet výměnou za dřevní hmotu.

NABÍDKA PALIVOVÉHO DŘEVA

Vážení občané,
odbor správních činností Městského úřadu Vítkov by vás 
chtěl touto cestou informovat, že naše město bylo vybráno 
ke sběru dat významného projektu Mezinárodní výzkum 
dospělých - Předpoklady úspěchu v práci a v životě (PIAAC), 
který je řízen Organizací pro hospodářskou spolupráci                                             
a rozvoj (OECD). V České republice jej na základě pověření 
Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy realizuje Ústav 
pro informace ve vzdělávání ve spolupráci se společností 
SC&C a Národním vzdělávacím fondem s podporou 
Ministerstva práce a sociálních věcí.
Česká republika se tohoto projektu zúčastní spolu s dalšími 24 
zeměmi světa. Výzkum si klade za cíl zmapovat u dospělých 
ve věku 16 - 64 let základní dovednosti potřebné pro úspěch 
v běžném životě i na pracovním trhu (čtení, vyhledávání 
informací, práce s grafy, tabulkami, využívání počítačů) 
a rovněž mapuje využití těchto dovedností potřebných                     
k plnohodnotnému zapojení do rychle se měnící společnosti 
a ekonomiky 21. století. Realizace projektu bude probíhat 
v souladu s platnou legislativou a budou dodrženy všechny 
standardy vědeckého výzkumu. Získané údaje budou 
uchovávány jako přísně důvěrné a využijí se pouze k účelu 
výzkumu.
V České republice bude k účasti na výzkumu osloveno 16 
000 domácností. Pro zařazení do mezinárodního srovnání 
je nezbytné, aby se výzkumu zúčastnily tři čtvrtiny občanů, 
kteří byli do výzkumu vybráni. Výběr občanů probíhá zcela 
náhodně podle mezinárodních metodik a vybrané domácnosti 
nemohou být nahrazovány jinými. Účast ve výzkumu bude 
zcela anonymní.
Město Vítkov tedy navštíví pracovník vyškolený společností 
SC&C – tazatel, který nejprve pořídí soupis domácností. 
V období od 1. září 2011 do 31. března 2012 bude tazatel 
kontaktovat domácnosti vybrané pro účely výzkumu a pomocí 
přenosného PC zjišťovat dovednosti. Dotazování bude trvat 
přibližně 2 hodiny a každý respondent obdrží za účast ve 
výzkumu fi nanční odměnu ve výši 500 Kč.
Výsledky tohoto projektu poslouží k rozvoji školního vzdělávání 
a školících programů na zdokonalení dovedností potřebných 
k úspěšnému zapojení do ekonomiky a společnosti 21. 
století a rovněž budou porovnány v rámci jednotlivých zemí                     
a ukáží, zda Česká republika se svými dovednostmi obstojí     
v mezinárodní konkurenci.
Případné dotazy k této problematice a podrobnější údaje         
o projektu naleznete na internetových stránkách http://www.
piaac.cz a http://www.scac.cz/piaac nebo na bezplatné 
telefonní informační lince PIAAC: 800 800 878.

Mezinárodní výzkum 
v našem městě

POZVÁNÍ NA 
KOUPALIŠTĚ
Počasí první části prázdnin nás sice nepříjemně 
zaskočilo, ale přímo středomořské teploty konce 
srpna nás opět vylákaly na místní koupaliště. Pokud 
předpovědi meteorologů vyjdou, tak i počasí na začátku 
školního roku bude příznivé. Zveme tedy nejen dospělé, 
ale hlavně děti a mládež, aby využili možností, které 
naše koupaliště nabízí. I první hodiny tělesné výchovy 
se tu dají příjemně a užitečně strávit, stačí se předem 
telefonicky ohlásit na čísle 556 300 695, cena pro školní 
skupiny činí 5 Kč/žák. Budeme rádi, když nám sdělíte        
i své připomínky a  návrhy k provozu koupaliště.
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Od 1. ledna 2011 vznikla nová vázaná živnost „Poskytování 
nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru“. Spotřebitelským 
úvěrem se podle zákona č. 145/2010 Sb., o spotřebitelském 
úvěru a o změně některých zákonů, rozumí odložená platba, 
půjčka, úvěr nebo jiná obdobná fi nanční služba poskytovaná nebo 
přislíbená spotřebiteli věřitelem nebo zprostředkovatelem. Každý 
podnikatel, který k 1. 1. 2011 spotřebitelské úvěry poskytoval nebo 
zprostředkovával v rámci volné živnosti „Výroba, obchod a služby 
neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona“, může                         
v této činnosti pokračovat až do konce roku 2011. Pokud v této 
lhůtě doloží splnění odborné způsobilosti pro danou vázanou 
živnost, živnostenský úřad mu zdarma vydá oprávnění pro výkon 
této živnosti.
V souvislosti s novými podmínkami pro poskytování nebo 
zprostředkování spotřebitelských úvěrů došlo od 1. července 2011 
ke změně zákona č. 229/2002 Sb., o fi nančním arbitrovi, ve znění 
pozdějších předpisů, kkterým se rozšiřuje působnosti fi nančního 

arbitra i na oblast spotřebitelského úvěrování. Všechny osoby, 
které nabízejí, poskytují nebo zprostředkovávají spotřebitelské 
úvěry, jsou povinny poskytnout své zákonem dané identifi kační 
údaje (např. obchodní fi rma, název nebo jméno a příjmení, sídlo, 
místo podnikání, určená kontaktní osoba) fi nančnímu arbitrovi 
nejpozději ke dni, od kterého jsou oprávněny vykonávat svou 
činnost. Osoby, které ke dni nabytí účinnosti novely zákona                      
o fi nančním arbitrovi uvedenou činnost provozovaly v rámci výše 
uvedené volné nebo vázané živnosti, jsou povinny tuto informační 
povinnost splnit nejpozději do 1. října 2011.
Informační povinnost lze splnit na on-line formuláři, který je 
zveřejněn na internetových stránkách www.fi narbitr.cz. Za 
nesplnění uvedené povinnosti může být uložena pokuta až do 
výše 1.000.000 Kč.

Ing. Andrea Koláčková

vedoucí obecního živnostenského úřadu

Informace pro podnikatele

V Bezručově ulici u bývalého Domu dětí a mládeže, nyní Centra 
volného času, jsme počátkem srpna zahájili práce na výstavbě 
nového oplocení areálu. Město Vítkov získalo dotaci 117 000 
Kč z Programu prevence kriminality Ministerstva vnitra ČR                                  
a dalších 118 000 Kč přidalo ze svého rozpočtu, aby mohlo postavit 
odpovídající oplocení areálu, ve kterém je umístěno víceúčelové 
hřiště podpořené ve stejném dotačním programu již v roce 2009. 
Celková délka nového oplocení činí 151 m. Další část oplocení 
plánujeme vybudovat v průběhu příštího roku po vyřešení svahu ze 
strany Hřbitovní ulice a zajištění potřebných fi nančních prostředků.

OPLOCENÍ AREÁLU 
CENTRA VOLNÉHO ČASU

Město Vítkov se stalo úspěšným žadatelem o dotaci z EU 
prostřednictvím Státního fondu životního prostředí na projekt 

„Plynofi kace hnědouhelné kotelny Selská“, který spočívá ve výměně 
hnědouhelných kotlů za dva plynové kondenzační kotle o celkovém 
výkonu 1 300 MW. Přínosem projektu bude snížení emisí dusíku, 
uhlíku a tuhých znečišťujících látek. Celková výše investice činí 5,3 
mil. Kč včetně DPH a vlastní stavba spolu s instalací technologií 
byla dokončena společností I.G.B. Holding Ostrava dle plánu                 
k 15. 8. 2011. Po probíhajícím zkušebním provozu a provedeném 
měření emisí bude kotelna spuštěna do trvalého provozu. 

PLYNOFIKACE HNĚDOUHELNÉ 
KOTELNY NA ULICI SELSKÁ 

DOKONČENA

DOBROVOLNICKÉ 
CENTRUM 
Dobrovolnické centrum Elim je jediným akreditovaným 
dobrovolnickým centrem ve vítkovském regionu. 1. června otevřelo 
svou pobočku ve Vítkově, takže zájemci o tuto činnost nemusejí 
dojíždět do Opavy. Město Vítkov podporuje Centrum Elim v rámci 
komunitního plánování.
Dobrovolníkem se může stát člověk starší 15 let, který je zdravotně 
i psychicky způsobilý vykonávat tuto práci a má čistý výpis                    
z trestního rejstříku. V centru budoucího dobrovolníka proškolíme 
a poté s ním uzavřeme smlouvu o dobrovolnické činnosti. Po 
absolvování výcviku získá osvědčení. Navíc po odpracování 50 

hodin dobrovolnické činnosti mu vystaví koordinátorka potvrzení    
o odpracovaných hodinách.  
Centrum Elim hledá dobrovolníky, kteří mají zájem vykonávat 
dobrovolnickou službu v Domově Vítkov nebo v Centru volného 
času Vítkov. V Domově Vítkov se věnují seniorům, povídají si s 
nimi, doprovázejí je na procházkách, předčítají jim nebo s nimi hrají 
společenské hry. Ve Centru volného času Vítkov budou pomáhat   
v kroužcích, mají-li chuť a dobré nápady, mohou také kroužky vést. 
V obou těchto organizacích pomáhají při jednorázových akcích.
Máte-li zájem získat zajímavé zážitky a zkušenosti, poznat nové 
lidi, smysluplně využít volný čas a mnoho dalšího,  přihlaste se 
koordinátorce Dobrovolnického centra  Elim P. Hruškové, tel. 775 
93 85 63 nebo email: dobrovolnici@elimopava.cz a domluvte 
si osobní schůzku, která se uskuteční přímo ve Vítkově. Více 
informací získáte také na www.elimopava.cz. Těšíme se na vás.
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SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM SPORTU
                                                                                                                       
13. srpna se Sbor dobrovolných hasičů Vítkov zúčastnil 
soutěže v požárním sportu o Pohár starosty obce a starosty 
okrsku Březová, pořádané  SDH Jančí. Jednalo se o netradiční 
požární útok, doplněný různými překážkami. Soutěže se 
zúčastnilo celkem 15 družstev.
Po souboji plném napětí a nervozity si oba naše týmy, ženy         
i muži, odvezly krásné 3. místo i přesto, že ženskému družstvu 
dokonce jeden ze spojů držel doslova na vlásku. 
Vzhledem k tomu, že nás stále trápí problém s vytvořením 
kompletních družstev, museli jsme požádat o pomoc členy 
SDH z  okolních obcí. Úspěšně nás doplnili jak při tréninku, tak 
při samotném závodě. 
V ženském týmu se jednalo o funkci rozdělovače a strojníka. 
V mužském týmu o funkci rozdělovače.  Rádi bychom touto 
cestou poděkovali za pomoc Zuzaně Víchové z SDH Lesní 
Albrechtice, Kateřině Svrčkové z SDH Brumovice a Michalu 
Burdíkovi z SDH Březová.
Na závěr děkujeme našim trenérům Ladislavu Kantorovi              
a Jiřímu Ondráškovi za jejich obětavost a trpělivost. Těšíme se 
na další úspěchy.
Na závěr výzva pro ty z vás, kteří mají sportovního ducha            
a chuť nás podpořit. Tréninky máme každou sobotu od 9 hodin 
na škvárovém hřišti u stadionu. Kdo má zájem, může se přijít 
podívat.                                                                                                     

Martina Krejčí

členka SDH Vítkov

      AUTODOPRAVA 
- AUTO S RUKOU 
A KONTEJNERY

 

Jindřich Mrovec, Radkov, 
tel. 603 320 892

*Pronájem kontejneru od 3-20m3

*Odvoz sutin, komunálního odpadu
*Doprava a prodej písku, štěrku 
  apod.
*Doprava paletového zboží
*Převoz pracovních strojů
*Doprava a prodej palivového 
  dřeva
*Práce s hydraulickou rukou 
  (jeřáb)
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I PO PRÁZDNINÁCH S FOŤÁKEM
Vy jste ještě nezkusili makrofotografi i? Pokud ne, 
pak máte stále šanci vyrazit pořizovat snímky do 
naší soutěže.
Pokud vám tema nic neříká, doporučujeme vyhledat doma 
a v knihovnách veškerou naučnou literaturu, popř. podívat 
se na stránky http://www.fotografovani.cz/art/fotech_df/
makrofotografi e-1.html a pak už jen začít fotit.

… a pokud jsme vás tímto tématem nenadchli, nevadí, 
čtěte dál, kde najdete také téma naší další soutěže.

Témata: 
1. Makrofotografi e
2. Voda – od kapky k oceánům

Soutěž je určena všem amatérským fotografům. 
Věk: bez omezení  

Formát odevzdaných fotografi í: A4 – A3
Fotografi e mohou být barevné i černobílé.
Maximální počet fotografi í, které může fotograf do soutěže 
odevzdat: z každého tématu 2 kusy
Termín pro odevzdání fotografi í: do 30. září 2011 na adresu: 
Město Vítkov, oddělení kultury, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 
Vítkov. Osobně můžete předat fotografi e v zalepené obálce také 
v informačním centru.
Každá fotografi e bude na zadní straně označena: jménem, 
příjmením a adresou (ulice, číslo popisné, PSČ) a věkem autora.
Každý účastník soutěže souhlasí s tím, že jeho fotografi e budou 
zařazeny do společné výstavy, kde bude zveřejněno jméno, 
příjmení a místo bydliště autora. Fotografi e budou vráceny všem 
účastníkům soutěže poštou do konce února 2012.

Vernisáž a vyhlášení výsledků: 5. ledna 2012 ve velké výstavní 
síni KD ve Vítkově. Přejeme vám hodně tvůrčích nápadů. 

V Í T K O V S K Á  P R E M I É R A 
L E T N Í H O  K I N A
Novinkou letošního vítkovského léta bylo letní kino, které pro vás Město Vítkov 
připravilo v parčíku za kulturním domem. Jsme rádi, že se nám tuto plochu daří 
využívat k pořádání kulturních akcí. V červnu jsme pro vás připravili Setkání 
při dechovce, které se setkalo s kladným ohlasem a letní kino zaznamenalo, 
především u dětského publika, také příznivé ohlasy. Budeme se i nadále 
snažit v této započaté tradici pokračovat.
V příštím roce budete mít možnost prostřednictvím ankety na webových 
stránkách města ovlivnit výběr fi lmů pro letní kino.

A co pro vás pro nadcházející podzim připravuje kamenné kino:
4. října v 17.00 hod. Auta 2
4. října ve 20.00 hod. Muži v naději
11. října v 17.00 hod. Šmoulové
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SPORTOVNÍ ODPOLEDNE V DOMOVĚ VÍTKOV
Slunečné počasí letošního léta často střídá zamračená obloha a vydatný 
déšť. Organizování sportovního odpoledne proto chtělo hodně pevné nervy                        

a optimistického ducha. Sportovní disciplíny se pečlivě vybíraly a přiřazovaly 

do terénu naší zahrady, která v současné podobě nabízí hezká místa nejen                 

k odpočinku, ale také k pohybu. Dopoledne nám ještě svítilo slunce a na déšť 

si nikdo ani nevzpomněl. V jednu hodinu oblohu zatáhly šedivé mraky a spustil 

se liják. A tak se rychle uklízelo a sportovní pomůcky se stěhovaly do vestibulu 

našeho Domova. Domovské prostory se rychle proměnily v improvizované 

sportoviště. Sportovního klání se zúčastnilo 43 našich uživatelů za doprovodu 

rodinných příslušníků a dětí z řad zaměstnanců. Na pomoc nám přišli také 

naši dobrovolníci. Všechny disciplíny se zvládaly bravurně a nálada i navzdory 

nepřejícímu počasí byla úžasná. Odměnou a motivací do dalších aktivit bylo 

vynikající pohoštění z naší kuchyně. Po sportování přišel čas na oddech, kdy se 

vyhodnotily výsledky a vyhlásili výherci, kteří byli oceněni drobnou pozorností. 

pracovníci terapie

Na co se těšit?
S novým školním rokem přicházejí 

do naší školy také nové věci a nové 

aktivity. Nepřehlédnutelnou novinkou 

je školní hřiště, jehož nejmodernější 

parametry nabídnou nejenom našim 

žákům, ale i celé vítkovské veřejnosti 

bohaté sportovní zázemí. Podmínky 

jeho využití budou zveřejněny v příštím 

čísle zpravodaje. Díky novému projektu 

Peníze do škol prošly kompletní 

modernizací také dvě učebny, ve 

kterých je pro žáky k dispozici 

nejmodernější didaktická technika 

včetně deseti počítačových sestav. Do 

poslední třetiny se přehoupla realizace 

projektu Zodpovědný Evropan – 

nejlepší investice do budoucnosti, 

jenž pro všechny chystá především 

rozmanité ekočinnosti a pro starší žáky 

pak akce spojené se správnou volbou 

budoucího povolání. Kromě jiného se 

žáci a jejich rodiče mohou těšit i na 

aktivity tradiční, kterými bezesporu jsou 

vánoční besídka, školní akademie, Den národů a společná setkání dětí a rodičů v rámci činnosti školní družiny a školního klubu.

-PP-

Zprávy ze ZŠ v Opavské ulici
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Centrum volného času Vítkov 
nabízí pro děti a mládež 

ve školním roce 2011/2012 tyto zájmové 
kroužky:

Aerobic 13 – 19 let Pondělí 16:30 Gymnázium 460,-

Astronomie 11 – 18 let Úterý 14:00
Gymnázium - učebna 
fyziky

200,-

Automodelář I. 8 – 15 let středa 14:00 Centrum 200,-

Automodelář II. do 26 let středa 16:00 Centrum 200,-

Automodelář III. 8 – 26 let sobota 14:00 Centrum 200,-

Basketbal chlapci 10 - 18 let pondělí 14:00 Gymnázium 360,-

Dívčí kopaná 10 - 18 let středa 14:00 Gymnázium 330,-

Jezdecký oddíl I. od 10 let úterý 14:30 Klokočov ranč 200,-

Jezdecký oddíl - 
základy

do 10 let čtvrtek 14.30 Klokočov ranč 200,-

Keramika I. 9 – 18 let úterý 15:00 Centrum 520,-

Keramika II. 9 – 18 let středa 15:00 Centrum 520,-

Klub deskových her 8 – 18 let čtvrtek 16.00 Centrum 400,-

Klub instruktorů 15 -18 let úterý 17:00 Centrum 200,-

Kopaná 8 – 15 let čtvrtek 15:00 Klokočov-hřiště 250,-

Malý výtvarník 5 - 7 let čtvrtek 14:30 Centrum 400,-

Mažoretky nejstarší od 10 let út,čt 17:30 Gymnázium 720,-

Mažoretky střední 8 – 10 let čtvrtek 16:30 Gymnázium 460,-

Mažoretky nejmladší do 8 let úterý 16:30 Gymnázium 460,-

Mažoretky přípravka 5 –   6let čtvrtek 16:00 ZŠ Opavská 440,-

Meteorologie 11 – 18 let čtvrtek 14:00 Gym. – učebna fyziky 200,-

Modelář 9 – 15 let pondělí 14:30 Centrum 240,-

Tenis, badminton začátečníci středa 14.00
Gymnázium - velká 
tělocvična 

460,-

Tenis, badminton pokročilí středa 15.30
Gymnázium - velká 
tělocvična 

460,-

Pěvecký sbor 6 – 19 let čtvrtek 14:00
Gymnázium - učebna 
Hv

200,-

Rybářský 9 – 15 let čtvrtek 15:00 Centrum 350,-

Spinning od 15 let středa 15:00 Spin. centrum 40,-/h

Stolní tenis I. 9 - 15 let úterý 17:00 Gymnázium 300,-

Stolní tenis II. 9 – 15 let pátek 17.00 Gymnázium 300,-

Střelecký 10 – 15 let středa 14:00 ZŠ Opavská 350,-

Šachový kroužek 6 – 18 let pondělí 15:00 Centrum 300,-

Turistický oddíl od 7 let pátek 14:30 TZ - Klokočov 300,-

Tvořivá recyklace 7 – 10 let pátek 14:00 Centrum 300,-

Lezení na umělé stěně Gymnázium 

Náš přehled kroužků najdete od září ve vitríně Centra Vítkov naproti ZŠ Opavské.
Bližší informace na tel. 556 300 362, mob. 732 607 373.

I KAMARÁDOVI 
PŮJČUJTE 
PENÍZE JEN 
NA ZÁKLADĚ 
SMLOUVY!

Tisková zpráva Sdružení ochrany 
spotřebitelů MSJK ze 30.7.2011 - 
kráceno

Už jste peníze půjčili a dlužník 
se vám teď jen vysmívá? Jak                  
v takovém případě postupovat?
Podejte žalobu k soudu. Na základě 
vaší žaloby může soud vydat 
platební rozkaz, a to i bez slyšení 
dlužníka.  
Vzhledem k tomu, že důkazní 
břemeno u soudu je na tom, kdo 
peníze zapůjčil, toto dokázat, je 
dobré mít o tom důkaz. Nejlépe         
v písemné podobě. Ideální je mít 
s dlužníkem podepsanou smlouvu 
o půjčce, kde bude uvedeno, kolik 
peněz bylo zapůjčeno a kdy by měly 
být splaceny. 
Jestliže s dlužníkem nemáte nic 
sepsáno, může vám pomoci i výpis 
z účtu, jestliže jste  peníze zaslali 
bankovním převodem. 
Pozor! Aby se soud vaším případem 
zabýval, je nutné zaplatit soudní 
poplatek. Pokud spor o dlužnou 
částku vyhrajete, dostanete soudní 
poplatek zpět.
Pokud soud vydá platební rozkaz, 
má dlužník na zaplacení dlužné 
částky včetně nákladů soudního 
řízení 15 dnů od jeho doručení.

Kontakt:
Sdružení obrany spotřebitelů 
Moravskoslezského kraje
Střelniční 8, Ostrava
Tel/fax. 596 111 252, 
mobil 608 722 582
ostrava@sos-msk.cz

Marcela Reichelová, předsedkyně 
SOS MS kraje,                                                               
reichelova@sos-msk.cz, 
tel. 602 722 584

FOTOGRAFIE 
KE ČLÁNKŮM 
VE ZPRAVODAJI
Vážení přispěvatelé Vítkovského 
zpravodaje. V případě, že 
zasíláte článek k otištění                                 
a přikládáte fotografi e či grafi ku, 
prosíme o jejich zaslání jako 
samostatného souboru. 
Nevkládejte prosím tyto soubory 
přímo do textu ve Wordu. 
Děkujeme.  
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Informace ze ZŠ v Komenského ulici

EU peníze školám

Od 1. 9. 2011 zahájíme projekt OPVK 1. 4 Peníze do škol. Dotaci jsme získali na základě sestavení projektové žádosti, kterou jsme zpra-
covali tak, aby vyhovovala potřebám našich žáků. Budeme podporovat individualizaci výuky (dělení žáků na skupiny, možnost individu-
álního přístupu k žákům nadaným a k žákům s poruchami učení), pedagogové budou  vytvářet nové vzdělávací materiály a budou se na-
dále sami vzdělávat. Mohli jsme vybírat z nabízených šablon.
Vybrali jsme tyto prioritní oblasti: cizí jazyky, využívání ICT, matematika a přírodní vědy  
Těšíme se, že výuka bude efektivnější a zábavnější jak pro žáky, tak i pro pedagogy a že získané fi nanční prostředky nám budou slou-
žit k jejímu zkvalitnění. 

V prvních dvou prázdninových týdnech uspořádala 
naše škola dva příměstské tábory. První byl určen 
dětem z Vítkova a okolí ve věku 6 až 11 let a druhý 
dětem 12 až15 let. 
Oba tábory probíhaly v tělocvičně v Husově ulici. 
Cílem příměstských táborů bylo mimo jiné seznámit 
děti s různými druhy sportů ať už kolektivních, či 
zaměřených na jednotlivce. Účastníci táborů se 
tak měli možnost aktivně seznámit například 
s paintballem, lukostřelbou, navštívili lanové 
centrum v Davidově mlýně. Zábavné odpoledne 
plné her, soutěží a ukázek své práce jim připravili 
místní hasiči, na Francově si mohli vychutnat jízdu 
na koních, své síly změřili v turnaji v petangu. 
Nechybělo ani něco pro děvčata, i když nakonec se 
v rytmech zumby pohybovali i chlapci. Děti se také 
přesvědčily o své odvaze na noční táborové hře, 
která se konala v prostorách parku. Ale nechyběly 
ani tradiční disciplíny jako fotbal, badminton, střelba 
ze vzduchovek, skoky na trampolíně, basketbal aj. 
Každý vítěz z jednotlivých turnajů byl po 
zásluze odměněn krásnou medailí s logem 
tábora                                                                                     a 
diplomem, který jim bude připomínat kamarádskou 
a hravou atmosféru obou týdnů. 
Školní rok se přehoupne jako voda a my už se nyní těšíme na další ročník našich příměstských táborů. 
Do nového školního roku přejeme dětem mnoho sil, úspěchů, dobrou mysl a hodně dobrých kamarádů.  

KK

VOLEJBALOVÝ 
KROUŽEK 

při Gymnáziu Vítkov

Každý pátek od 9. září 
2011 od 15.30 do 

17.00 hod.   
ve velké tělocvičně 

gymnázia

Roční poplatek za 
kroužek činí 200,- Kč.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ
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Datum  Den Čas Soupeř   Tým Místo 
3.9.2011  So 16:30 FK Bolatice B  A doma
4.9.2011  Ne 15:00 TJ Sokol Chvalíkovice B doma
4.9.2011  Ne 10:15 TJ Sokol Skotnice SD doma
     12:15     MD
11.9.2011 Ne 16:00 TJ Sokol Hněvošice A venku
10.9.2011 So 16:00 TJ Sokol Slavkov B B venku
10.9.2011 So 10:00 TJ SK Kravaře  SD venku

     12:15     MD

17.9.2011 So 16:00 TJ Sokol Litultovice A doma

18.9.2011 Ne 15:00 TJ Otice B  B doma

18.9.2011 Ne 10:15 SK Brušperk  SD doma

     12:15     MD

25.9.2011 Ne 16:00 TJ Vřesina  A venku

24.9.2011 So 16:00 TJ Spartak Budišov B B venku

24.9.2011 So 10:15 FC Ostrava -  Jih  SD venku

     12:30     MD

1.10.2011 So 15:30 TJ Sokol Stěbořice A doma
2.10.2011 Ne 15:00 SK Club Deportivo Opava B doma
2.10.2011 Ne 10:15 FK Slavia Orlová-Lutyně SD doma
     12:15     MD

Fotbal - rozlosování na září

Pozvánka do gymnázia aneb chvála 
jazyků
26. září si každoročně připomínáme Evropský den jazyků, který 
vyhlásila Rada Evropy s cílem vzdát hold evropskému jazykovému 
bohatství a podpořit jeho ochranu, upozornit nejširší veřejnost na 
důležitost jazykového vzdělávání, zvýšit povědomí o bohatství 
všech jazyků, kterými se v Evropě mluví, a podpořit celoživotní 
jazykové vzdělávání. 
V souvislosti s tímto dnem je nutné připomenout, že výuka cizích 
jazyků má na naší škole velký význam. Studenti jsou systematicky 
připravováni ke zdárnému vykonání maturitní zkoušky z cizího         
i mateřského jazyka. Kromě toho organizujeme nejrůznější akce 
(např. zahraniční cesty, English party, výstavy, divadelní představení 
v angličtině, semináře a dikuse s rodilými mluvčími apod.), které 
nejenom zpestří a rozšíří výuku, ale zároveň umožní studentům 
zdokonalit se v cizím jazyce. Pravidelně se také účastníme různých 
jazykových soutěží a dosahujeme četných úspěchů, o nichž vás 
na stránkách Zpravodaje pravidelně informujeme. 
Zdá se, že většina studentů pochopila, jak je důležité učit se 
cizímu jazyku. I veřejnost se může zapojit do jazykových kurzů 
pořádaných Komunitním centrem při Gymnáziu Vítkov. Cizí jazyky 
mají pro naši nevelkou středoevropskou zemi podstatný význam – 
mluví jimi totiž naši sousedé a přátelé v Evropské unii.  
Přijďte si i vy 26. září do gymnázia s námi připomenout Evropský 
den jazyků. Připravujeme pestrý program, jehož součástí bude 
např. malá dramatizace velmi známé pohádky v cizích jazycích, 
zpívání cizojazyčných lidových písní s hudebním doprovodem, 
výstava cizojazyčné umělecké literatury a samozřejmě nebude 
chybět ani malé pohoštění nejen pro „gourmets“… Podrobný 
program bude uveden na našich webových stránkách www.gvitkov.
cz týden před konáním akce. 

Prázdniny v Holandsku
Během jedné z mnoha přenášek a besed na vítkovském gymnáziu 
zazněla i nabídka, díky které bylo možné vycestovat na měsíc do 
Nizozemska. Slovo dalo slovo, proběhla výměna kontaktů, podpis 
několika smluv a organizace Naše Kamenka vyslala do Ommenu 
tři české dobrovolníky. Moji spolužačku, jednu dívku z Brna                
a mě. Úvodem bych rád řekl, že jsme cestovali v rámci Evropské 
dobrovolné služby. To je jeden z mnoha projektů Evropské unie, 
který umožňuje mladým lidem zapojit se individuálně nebo ve 
skupinách do dobrovolnických projektů konaných v unijních 
zemích. Projekty v délce 1 až 12 měsíců bývají zaměřeny na 

kulturu, děti a mládež, sport, sociální péči, umění či ekologii.  Cílem 
Evropské dobrovolné služby je rozvoj solidarity a tolerance mezi 
mladými, navazování mezinárodních kontaktů a případné získání 
YouthPassu.   
Po několika měsících příprav nastal očekávaný odlet. Vzdálenost 
z Prahy do Amsterdamu zabrala Airbusu 319, jímž jsme letěli, jen 
něco málo přes hodinu. Z letiště Schiphol jsme cestovali vlakem 
do města Ommen. Tam jsme trávili měsíc naší dobrodužné cesty.                
Z každé země přicestovali tři dobrovolníci a náš počet vzrostl 
na třicet. Kromě Turků, Rumunů, Maďarů a Ukrajinců jsme zde 
navazovali nová přátelství i s dobrovolníky z Litvy, Lotyšska, 
Chorvatska, Slovenska či Řecka. Po rozdělení do pěti skupin, kdy 
každou z nich vedl jeden mentor, jsme začali s adaptací na nové 
prostředí. Hlavní náplň naší práce  představovala dobrovolnická 
činnost. Někteří z nás pomáhali v centru pro autistické děti, jiní 
pomáhali v psím a kočičím hotelu či u koní a další se starali               
o dům, v němž jsme žili. Vzhledem k národnostní rozmanitosti 
jsme během celého měsíce vstřebávali nové zvyky, ochutnávali 
nejrůznější cizí kuchyně, učili se komunikovat se zdravotně 
postiženými, naučili se některé z prvků znakové řeči. Zábava byla 
samozřejmostí. Dalším, pro mne osobně velice důležitým cílem, 
bylo denní používání angličtiny a běžná komunikace s holandskou 
komunitou. Možností, jak se zabavit, je v Nizozemsku nespočetně. 
Od cestování, projížděk na kole, což je v Holandsku stále velmi 
populární, jsme nejednou zavítali i do tamějšího termálního 
koupaliště. V průběhu pobytu jsme pracovali na vytvoření                             
a sepsání již zmíněného Pasu evropské mládeže. Ten je ofi ciálním 
dokumentem, který se může v budoucnu hodit nejen při studiích, 
ale je velice cennou přílohou například k životopisu. Poslední dny, 
které jsme v Nizozemí strávili, vybízely díky krásnému počasí          
k cestování. Z mnoha míst, která jsme v například v Amsterdamu 
navštívili, bych jednoznačně jmenoval dům židovské dívky Anny 
Frankové, jejíž osud netřeba přibližovat…   
Měsíc se s měsícem sešel, nastalo loučení. Nebylo vůbec 
snadné opustit prostředí a především lidi, kteří se nám během 

„pouhých“ třiceti dní stali víc než jen dobrými přáteli. Jednou větou 
ale dodávám, že díky dnešní cestovatelské době není problém 
zorganizovat setkání, kde bychom se znovu přivítali. Už teď              
s Karolínou a Hankou, které cestovaly se mnou, víme, že plán 
na podzimní prázdniny je jasný – výlet za maďarskými přáteli do 
Budapešti.
        
  Ondřej Žídek

Gymnázium Vítkov

Gymnázium Vítkov
nabízí opět možnost zahájit  od 1.9.2012

ČTYŘLETÉ VEČERNÍ 
STUDIUM PŘI 
ZAMĚSTNÁNÍ  

Studium je určeno pro všechny zájemce, kteří si 
chtějí doplnit středoškolské vzdělání s maturitou, 
příp. pro ty, kteří středoškolské vzdělávání 
předčasně ukončili. Studium probíhá  třikrát 
týdně (P,Út,Čt) v rozsahu cca 16 – 18 hodin, 
zpravidla v odpoledních a večerních hodinách. 
Učební plán obsahuje všechny základní 
předměty, cizím jazykem je angličtina. Rámcový 
učební plán je zveřejněn na našich webových 
stránkách - www.gvitkov.cz. 
Budeme rádi, když nám svůj seriózní zájem 
sdělíte co nejdříve, abychom mohli zahájit kroky 
k otevření 1. ročníku.
Podrobnější informace vám rádi poskytneme 
osobně, příp. na tel. čísle  556 300 455, e-mail: 
gvitkov@gvitkov.cz.
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  KALENDÁŘ AKCÍ

STRANA 12 ZÁŘÍ 2011Nabídka kulturních akcí

2. 9.  LIDICE
20.00 hod. Opravdu si myslíte, že znáte příběh Lidic?
  Doporučená přístupnost: od 12 let
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč
  

3. 9.   ŠACHOVÝ TURNAJ PRO DĚTI A MLÁDEŽ
10.00 hod. pro děti a mládež ve věku od 6 - 15 let.
  Startovné: 10 Kč
  Centrum volného času Vítkov

6. 9.  MEDVÍDEK PÚ
17.00 hod. Přichází zábava ve společnosti „přihlouplého  
  Medvěda“ a jeho přátel ...
  Mládeži přístupný fi lm
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

6. 9.  CZECH MADE MAN
20.00 hod. S poctivostí leda pojdeš.
  Doporučená přístupnost: od 15 let            
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč    

10. - 11. 9. VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘECTVA
  ČSCH VÍTKOV zve spoluobčany na výstavu 
  v areálu v Oderské ulici
  10. 9. od 12.00 do 17.00 hod.
  11. 9. od 09.00 do 17.00 hod.
  Bohaté občerstvení, tombola, kolo štěstí
  Vstupné: 20 Kč, děti 5 Kč
  V neděli v 15.00 hod. budeme losovat   
  mimořádnou cenu - UZENÁ KÝTA +
  další ceny. Cena losu je 10 Kč.

13. 9.  WESTERNSTORY
20.00 hod.  Střelená komedie nabitá létem.
  Mládeži přístupný fi lm
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč  

14. 9.  PAN POPPER A JEHO TUČŇÁCI 
17.00 hod. Hřejivá komedie  
  Mládeži přístupný fi lm
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč 

20. 9.   ARTETERAPIE V ŽIVOTĚ DĚTÍ    
17.00 hod.  I DOSPĚLÝCH
  Výtvarník Vojtěch Otčenášek. 
  Arteterapie je léčebný postup, který využívá   
  výtvarný projev jako hlavní prostředek 
  poznání a ovlivnění lidské psychiky a   

  mezilidských vztahů. 
  Vstupné: 20 Kč
  Městská knihovna Vítkov

21. 9.  HARRY  POTTER  A  RELIKVIE  SMRTI     
17.00 hod. - 2. část
  Tady všechno končí.
  Doporučená přístupnost: od 10 let            
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

27. 9.  KUNG FU PANDA 2
17.00 hod. Mládeži přístupný fi lm
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

UZAVÍRÁME PŘIHLÁŠKY DO KURZŮ ANGLIČTINY
Lektor: PhDr. Jana Ambrožová. Místo: Kulturní dům Vítkov – 
společenská místnost. Počet lekcí: 30 lekcí (1 lekce = 60 minut). 
Cena: 1.180 Kč
Platba: v hotovosti v IC Vítkov nebo platbou na účet. Bankovní 
spojení: Komerční banka a.s., číslo účtu: 19-1323821/0100, 
variabilní symbol: 3110160
Přihlášky: IC Vítkov nebo www.vitkov.info. Podmínkou pro přijetí 
do kurzu je odevzdaná/odeslaná přihláška a úhrada kurzovného. 
Učebnice: Ludmila Kollmannová, Angličtina pro samouky 
(LEDA, vydání z roku 1996 a novější) 
• Začátečníci – úterý od 17.00 hod. (1. lekce 13. 9.)
• Velmi mírně pokročilí (od 9. lekce) – úterý od 18.00 hod.
• Mírně pokročilí (od 15. lekce) – středa od 17.00 hod. (1. lekce 
14. 9.)
• Středně pokročilí (od 20. lekce) – středa od 18.00 hod.

TANEČNÍ KURZ PRO ZAČÁTEČNÍKY

Zahájení kurzu: 12. ledna 2012 (jedná se o čtvrtky)  v 17.30 hod. 
- kulturní dům Vítkov. Přibližná cena kurzu: 1.000 Kč  
Pokud možno hlaste se v párech.

TANEČNÍ KURZ PRO MANŽELSKÉ A SPŘÁTELENÉ 
PÁRY - ZAČÁTEČNÍCI I MÍRNĚ POKROČILÍ
Zahájení kurzu:  únor 2012 (jedná se o čtvrtky) ve 20.15 hod.
Kulturní dům Vítkov (6 lekcí po 1,5 hod.) 
Přibližná cena kurzu: 1.500 Kč/pár  

Přihlášky přijímáme na Městském úřadě ve Vítkově, nám.            
J. Zajíce 7, v Informačním centru nejpozději do 31. října 2011.       
V případě, že nebude dostatek zájemců nebo nebude možno 
vytvořit dostatek tanečních párů, taneční kurzy neproběhnou. 
Více informací o tanečních kurzech naleznete na 
www.vitkov.info 


